

Kandó Kálmán Villamosipari Műszaki Főiskola Tudományos Ülésszaka

A magyar villamosipar műszaki középkeret képzésének 75 éves jubileuma alkalmából a Kandó Kálmán Villamosipari Műszaki Főiskola Tudományos Ülésszakot és egy kis, de igen szép és tartalmas házi kiállítást rendezett.

Az ülésszakot *Dr. Polinszky Károly* művelődésügyi miniszterhelyettes nyitotta meg, a bevezetőt *Dr. Szilágyi Miklós* főigazgató tartotta. Az ülésszak 104 előadása az alábbi szekciókban folyt:

Társadalomtudományi szekciók;
Gyengeáramú kari szekciók;
Híradásipari;
Műszer-automatika;
Számítástechnika és modellezés;
Fizika, kémia;
Alkatrésztechnológia;
Erősáramú kari szekciók.

Az előadásokon a főiskola tanárai kutatómunkáikról és egyes tárgyak oktatásának módszertanáról tartottak igen értékes előadásokat. A főiskola néhány végzett hallgatója diplomamunkájáról számolt be. Ezek során számos gyakorlatilag is hasznosítható eredmény született, így berendezések, műszerek stb. Az előadásokon nagyszámú hallgatóság vett részt.

Az ünnepségek kapcsán mód nyílt, hogy a 75 éves hagyományokkal rendelkező oktatási intézmény múltját, jelenét és jövőjét a látogatók megismerjék. *Dr. Szilágyi Miklós* főigazgató sajtóértekezleten ismertette az 1898-ban alapított és az intézmény jogelődjének tekintendő Állami Mechanikai és Órásipari Szakiskolától az Állami Kandó Kálmán Villamosipari középiskolán (1941) át a mai intézményig vezető utat. A lassú fejlődés a felszabadulás után gyorsult meg. Ma a főiskolának két kara van: Erősáramú Kar Budapesten a Nagyszombat utcában és Gyengeáramú kar a Tavaszmező utcában, ez utóbbinak kihelyezett tagozata működik Székesfehérvárott, mely hatékonyan működik a számítástechnikai program (Videoton) végrehajtása érdekében. A főiskolán vil-

lamosipari üzemmérnököket és műszaki tanárokat képeznek. A Gyengeáramú Karon 8 tanszék működik és alábbi szakok szerint tagozódik: híradásipar szak, műszerautomatika szak, alkatrészgyártó szak, számítástechnikai szak, műszaki tanárképző szak, kihelyezett tagozat. A hallgatói létszám 1973 márciusában: 3111 fő, ebből 111 külföldi. A Gyengeáramú Karon 924 nappali, 663 esti és 86 levelező hallgató tanult.

A hallgatók 87%-a állami támogatásban részesül. A főiskola saját kollégiuma most épül. A főállású oktatók száma 160, a mellékfoglalkozásúaké 35 és ezenkívül 262 óraadó oktatót is foglalkoztat az intézmény.

A főiskola szoros kapcsolatot tart fenn valamennyi villamosipari nagyvállalattal, a Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki Karával, a műszaki főiskolákkal és külföldi intézményekkel. Együttműködési szerződése van a főiskolának az alábbiakkal:

Villamos Automatika Intézet,
Központi Fizikai Kutató Intézet,
VIDEOTON Vállalat,
Gamma Művek,
Energiagazdálkodási Intézet,
Magyar Villamosművek Tröszt,
BME Villamosmérnöki Kar,
Kilián György Repülő Műszaki Főiskola,
Lipcsei Műszaki Főiskola,
Drezdai Műszaki Főiskola.

Kapcsolatban van a főiskola a Leningrádi Műszaki Egyetemmel, a Leningrádi Elektrotechnikai Intézettel, a Szabadkai Műszaki Főiskolával is.

Külön kiemelendő a Szovjet Tudományos Akadémia Ioffe-ről elnevezett Műszaki Fizikai Intézetével kialakult igen eredményes kutatási együttműködés. Nemzetközi kongresszusokon, külföldi folyóiratokban gyakran előfordul a főiskola neve.

A főiskola jól sikerült kiállításán a névadó Kandó Kálmán mérnöki oklevele és néhány személyes tárgya mellett számos oktatási eszköz és műszaki múzeális tárgy is ki volt állítva.